




സസയങ്ങൾ പകൽ സമയത്ത് പുറത്തവിടുന്ന വാതകമമത്?

• A. കാർബൺ ഡൈ ഓഡൈൈ്

• B. ഡൈട്രജൻ

• C ഓൈിജൻ

• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



സസയങ്ങൾ പകൽ സമയത്ത് പുറത്തവിടുന്ന വാതകമമത്?

• A. കാർബൺ ഡൈ ഓഡൈൈ്

• B. ഡൈട്രജൻ

• C ഓൈിജൻ#

• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ആമതാസയാൈിൻ ഏത് ൈിറമുള്ള ഇലകളിൽ കാണയെടുന്ന

വർണ്ണകമാണ്?

• A. പച്ച

• B. മഞ്ഞ

• C ചുവെ്

• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ആമതാസയാൈിൻ ഏത് ൈിറമുള്ള ഇലകളിൽ കാണയെടുന്ന

വർണ്ണകമാണ്?

• A. പച്ച

• B. മഞ്ഞ

• C ചുവെ്#

• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. പാരമ്പമരയതര ഊർജ്ജമരാതസ്സുകൾക്ക് ഉദാഹരണും -സൗമരാർജ്ജും

2. യസാളാർയസല്ലിൽ ൈടക്കുന്ന ഊർജ്ജമാറ്റും-സൗമരാർജ്ജും -ഡവദുമതാർജ്ജും

3. മസാളാർ യസൽ ൈിർമ്മിച്ചിരിക്കുന്ന ഉപമലാഹും - മബാഡൈറ്റ്

A. 1, 2 മാത്രും ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 ,3 യതറ്റാണ് 



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. പാരമ്പമരയതര ഊർജ്ജമരാതസ്സുകൾക്ക് ഉദാഹരണും -സൗമരാർജ്ജും

2. യസാളാർയസല്ലിൽ ൈടക്കുന്ന ഊർജ്ജമാറ്റും-സൗമരാർജ്ജും -ഡവദുമതാർജ്ജും

3. മസാളാർ യസൽ ൈിർമ്മിച്ചിരിക്കുന്ന ഉപമലാഹും - സിലിക്കൺ

A. 1, 2 മാത്രും ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 ,3 യതറ്റാണ് 



വാസസ്ഥലത്തിൈായി മറ്റു സസയങ്ങയളആശ്രയിക്കുന്ന സസയങ്ങളാണ്

• A. ഹാമലാഡൈറ്റുകൾ

• B എെിഡൈറ്റുകൾ

• C. ഡഹമസഡൈറ്റ്

• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



വാസസ്ഥലത്തിൈായി മറ്റു സസയങ്ങയളആശ്രയിക്കുന്ന സസയങ്ങളാണ്

• A. ഹാമലാഡൈറ്റുകൾ

• B എെിഡൈറ്റുകൾ#

• C. ഡഹമസഡൈറ്റ്

• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



സൂരയയൈ വലും വയ്ക്കുന്ന ആകാശ മ ാളങ്ങളുയട ൈിഴൽൊത സൂരയൈ് 

ഏത്ദിശയിലായിരിക്കുും?

• A. മൈർമരഖ

• B എതിർദിശ

• C. ൈിഴലില്ല

• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



സൂരയയൈ വലും വയ്ക്കുന്ന ആകാശ മ ാളങ്ങളുയട ൈിഴൽൊത സൂരയൈ് 

ഏത്ദിശയിലായിരിക്കുും?

• A. മൈർമരഖ

• B എതിർദിശ#

• C. ൈിഴലില്ല

• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



വിത്ത് മുളയ്ക്കാൻ ആവശയമല്ലാത്ത ഘടകമമത്?

• A. ജലും
• B. വായു
• C സൂരയപ്രകാശും
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



വിത്ത് മുളയ്ക്കാൻ ആവശയമല്ലാത്ത ഘടകമമത്?

• A. ജലും
• B. വായു
• C സൂരയപ്രകാശും#
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



പൊയയുയട ജന്മമദശും

• A യമൈിമക്കാ
• B. ഡൈൈ
• C. ഇതയ
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 
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പൊയയുയട ജന്മമദശും

• A യമൈിമക്കാ#
• B. ഡൈൈ
• C. ഇതയ
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ഒമര സമയും കണ്ണുകയള രണ്ടു വയതയസ്ത ദിശകളിമലക്കു ൈലിെിച്ച് വയതയസ്ത

കാഴ്ചകൾ ഒമര സമയും കാണാൻ കഴിയുന്ന ജീവി ഏത്?

• A മരമയാത്
• B. പരുത്
• C. എലി
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ഒമര സമയും കണ്ണുകയള രണ്ടു വയതയസ്ത ദിശകളിമലക്കു ൈലിെിച്ച് വയതയസ്ത

കാഴ്ചകൾ ഒമര സമയും കാണാൻ കഴിയുന്ന ജീവി ഏത്?

• A മരമയാത്#
• B. പരുത്
• C. എലി
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



മറ്റുള്ള യൈടികളിൽ പടർന്ന കയറുന്ന ദുർബല കാണ്ഡ സസയങ്ങളാണ്

• A. ശിമവാപജീവികൾ
• B ആമരാഹികൾ
• C. പരാദസസയങ്ങൾ
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



മറ്റുള്ള യൈടികളിൽ പടർന്ന കയറുന്ന ദുർബല കാണ്ഡ സസയങ്ങളാണ്

• A. ശിമവാപജീവികൾ
• B ആമരാഹികൾ#
• C. പരാദസസയങ്ങൾ
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. മഹാ ണി കാറ്റ് വഴി വിത്ത് വിതരണും ൈടത്താത്ത സസയമാണ്  

2. യതങ്ങ് ജലും വഴി വിത്ത് വിതരണും ൈടത്തുന്ന സസയമാണ് 

A. 1, 2ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 യതറ്റാണ് 



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. മഹാ ണി കാറ്റ് വഴി വിത്ത് വിതരണും ൈടത്തുന്ന  സസയമാണ്  

2. യതങ്ങ് ജലും വഴി വിത്ത് വിതരണും ൈടത്തുന്ന സസയമാണ് 

A. 1, 2ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 യതറ്റാണ് 



മസാൈാകുെി തുറക്കുമമ്പാൾ വാതകകുമിളകൾ ഉയർന്ന 
വരുന്ന ഇതിനു കാരണയമത്?

• A. ജലത്തിൽ കാർബൺൈമയാക് സയിൈ 
ലയിക്കാത്തതുയകാണ്ട്

• B ജലത്തിൽ ലയിച്ചു മൈർന്ന കാർബൺൈമയാൈട്
• C. ജലത്തിയെ സാന്ദ്രത
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



മസാൈാകുെി തുറക്കുമമ്പാൾ വാതകകുമിളകൾ ഉയർന്ന 
വരുന്ന ഇതിനു
കാരണയമത്?

• A. ജലത്തിൽ കാർബൺൈമയാക് സയിൈ 
ലയിക്കാത്തതുയകാണ്ട്

• B ജലത്തിൽ ലയിച്ചു മൈർന്ന കാർബൺൈമയാൈയിട്#
• C. ജലത്തിയെ സാന്ദ്രത
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



മൂന്നാും വർഗ്ഗ ഉമത്താലകത്തിൈ് ഉദാഹരണമല്ലാത്തമതത്?

• A. ൈവണ
• B. ചൂണ്ട
• C. ഐമസാങ്സ്
• D സീമസാ



മൂന്നാും വർഗ്ഗ ഉമത്താലകത്തിൈ് ഉദാഹരണമല്ലാത്തമതത്?

• A. ൈവണ
• B. ചൂണ്ട
• C. ഐമസാങ്സ്
• D സീമസാ#





മൂന്നാും വർഗ്ഗ ഉമത്താലകും
ധാരത്തിനുും (Fulcrum) മരാധത്തി 

(Resistance)നുമിടയിൽ  യത്നും (Effort) 
വരുന്ന ഉമത്താലകമാണ് മൂന്നാും വർഗ്ഗ 
ഉമത്താലകും.ഉദാ:- ൈവണ, ചൂണ്ട, സ്റ്റാപ്ലർ.



ഡവറ്റ് യകയിൻ ൈിർമ്മിച്ചിരിക്കുന്ന മലാഹും ഏത്?

• A അലുമിൈിയും ദണ്ഡ്
• B. ഇരുമ്പ് ദണ്ഡ്
• C. സിൽവർ ദണ്ഡ്
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 
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ഡവറ്റ് യകയിൻ ൈിർമ്മിച്ചിരിക്കുന്ന മലാഹും ഏത്?

• A അലുമിൈിയും ദണ്ഡ്#
• B. ഇരുമ്പ് ദണ്ഡ്
• C. സിൽവർ ദണ്ഡ്
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



അന്ധരായ ആളുകൾ എഴുതാനുും വായിക്കാനുും ഉപമയാ ിക്കുന്ന ലിപി 
ഏത്?

• A. കൂണിമൈാും ലിപി
• B യെയിൽ ലിപി
• C. ഡഹമറാ ഗ്ലിൈിൈ്
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



അന്ധരായ ആളുകൾ എഴുതാനുും വായിക്കാനുും ഉപമയാ ിക്കുന്ന ലിപി 
ഏത്?

• A. കൂണിമൈാും ലിപി
• B യെയിൽ ലിപി#
• C. ഡഹമറാ ഗ്ലിൈിൈ്
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



മങ്ങിയ പ്രകാശത്തിലുും പച്ചക്ക് കാഴ്ച
സാധയമാവുന്നയതന്തു യകാണ്ട്?

• A കൃഷ്ണമണി രാത്രിയിൽ പരമാവധി വികസിക്കുന്ന
• B. കൃഷ്ണമണി പകൽ പരമാവധി വികസിക്കുന്ന
• C. കൃഷ്ണമണി രാത്രിയിൽ ചുരുങ്ങുന്ന
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



മങ്ങിയ പ്രകാശത്തിലുും പച്ചക്ക് കാഴ്ച
സാധയമാവുന്നയതന്തു യകാണ്ട്?

• A കൃഷ്ണമണി രാത്രിയിൽ പരമാവധി വികസിക്കുന്ന#
• B. കൃഷ്ണമണി പകൽ പരമാവധി വികസിക്കുന്ന
• C. കൃഷ്ണമണി രാത്രിയിൽ ചുരുങ്ങുന്ന
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



യകാതുകു മുമഖൈ പകരുന്ന മരാ ും?

• A. ഡടമൈായ്ൈ്
• B. മകാളറ
• C മത്
• D. മീസിൽസ്



യകാതുകു മുമഖൈ പകരുന്ന മരാ ും?

• A. ഡടമൈായ്ൈ്
• B. മകാളറ
• C മത്#
• D. മീസിൽസ്



സൂെർബഗുകയള ജൈിതക എൻജിൈിയറിങ്ങിലൂയട വികസിെിയച്ചടുത്ത 
ശാസ്ത്രജ്ഞൻ?

• A. ഹർമ ാബിന്ദ് ഗുരാൈ
• B ആൈന്ദ് മമാഹൻ ൈക്രബർത്തി
• C. യജ.സി.മബാസ്
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല



സൂെർബഗുകയള ജൈിതക എൻജിൈിയറിങ്ങിലൂയട വികസിെിയച്ചടുത്ത 
ശാസ്ത്രജ്ഞൻ?

• A. ഹർമ ാബിന്ദ് ഗുരാൈ
• B ആൈന്ദ് മമാഹൻ ൈക്രബർത്തി#
• C. യജ.സി.മബാസ്
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല



യൂറി  ാറിൻ ബഹിരാകാശ യാത്രൈടത്തിയ വർഷും?

• A. 1961ഏപ്രിൽ 17
• B. 1962ഏപ്രിൽ 13
• C 1961ഏപ്രിൽ 12
• D. 1962 ഏപ്രിൽ 17



യൂറി  ാറിൻ ബഹിരാകാശ യാത്രൈടത്തിയ വർഷും?

• A. 1961ഏപ്രിൽ 17
• B. 1962ഏപ്രിൽ 13
• C 1961 ഏപ്രിൽ 12#
• D. 1962 ഏപ്രിൽ 17



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. ഏറ്റവുും ഘ്രാണശക്തിയുള്ള ജീവിമയത്-രാവ്

2. കരയിൽ ഏറ്റവുും കൂടുതൽ ഘാണശക്തിയുള്ള ജീവി –ൈായ

3. തല പിറമകാട്ട് തിരിച്ച് പിറകിയല കാഴ്ചകൾ കാണാൻ സാധിക്കുന്ന ജീവി - മൂങ്ങ

A. 1, 2 ,3  ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 ,3 യതറ്റാണ് 



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. ഏറ്റവുും ഘ്രാണശക്തിയുള്ള ജീവിമയത്-രാവ്

2. കരയിൽ ഏറ്റവുും കൂടുതൽ ഘാണശക്തിയുള്ള ജീവി –ൈായ

3. തല പിറമകാട്ട് തിരിച്ച് പിറകിയല കാഴ്ചകൾ കാണാൻ സാധിക്കുന്ന ജീവി - മൂങ്ങ

A. 1, 2 ,3 ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 ,3 യതറ്റാണ് 



ജലത്തിയെ PH മൂലയും ക്രമീകരിക്കുന്നതിൈായി 
മൈർക്കുന്നത് എത്?

• A കുമ്മായും
• B. കാത്സ്യും ഓഡൈൈ്
• C. കാത്സ്യും കാർബമണറ്റ്
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 
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ജലത്തിയെ PH മൂലയും ക്രമീകരിക്കുന്നതിൈായി 
മൈർക്കുന്നത് എത്?

• A കുമ്മായും.#
• B. കാത്സ്യും ഓഡൈൈ്
• C. കാത്സ്യും കാർബമണറ്റ്
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. യകാഴുെിൽ ലയിക്കുന്ന വിറ്റാമിൻ - വിറ്റാമിൻ ബി 

2. വിറ്റാമിൻ എയുയട അപരയാപ്തത മൂലമുണ്ടാകുന്ന മരാ ും –ൈിശാന്ധത

3. വിറ്റാമിൻ ൈിയുയട അപരയാപ്തത മൂലമുണ്ടാകുന്ന മരാ ും - മ ായിറ്റർ

A. 1, 2,3ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2,3 യതറ്റാണ് 



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. യകാഴുെിൽ ലയിക്കുന്ന വിറ്റാമിൻ - വിറ്റാമിൻ എ 

2. വിറ്റാമിൻ എയുയട അപരയാപ്തത മൂലമുണ്ടാകുന്ന മരാ ും –ൈിശാന്ധത

3. വിറ്റാമിൻ ൈിയുയട അപരയാപ്തത മൂലമുണ്ടാകുന്ന മരാ ും -കണ

A. 1, 2,3ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2,3 യതറ്റാണ് 



അതരീക്ഷ വായുവിൽ എത്ര ശതമാൈും
CO2 അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന?
A. 0.3%
• B. 0.003%
• C 0.03%
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



അതരീക്ഷ വായുവിൽ എത്ര ശതമാൈും
CO2 അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന?
A. 0.3%
• B. 0.003%
• C 0.03%#
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



അമ്ല മഴയ്ക്ക് പ്രധാൈ കാരണമായ 
പദാർത്ഥും?
• A ഡൈട്രജൻ ഓഡൈഡുകൾ
• B. കാർബണിയെ ഓഡൈഡുകൾ
• C. ഡഹഡ്രജൻ സൾഡൈൈ്
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



അമ്ല മഴയ്ക്ക് പ്രധാൈ കാരണമായ 
പദാർത്ഥും?
• A ഡൈട്രജൻ ഓഡൈഡുകൾ.#
• B. കാർബണിയെ ഓഡൈഡുകൾ
• C. ഡഹഡ്രജൻ സൾഡൈൈ്
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



തായഴ പറയുന്ന ജല സാമ്പിളുകളിൽ 
കുമ്മായും മൈർമക്കണ്ടത് 
• A. PH 7
• B PH 5
• C. PH 8
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



തായഴ പറയുന്ന ജല സാമ്പിളുകളിൽ 
കുമ്മായും മൈർമക്കണ്ടത് 
• A. PH 7
• B PH 5#
• C. PH 8
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ആദയമായി ബാമരാമീറ്റർ ൈിർമിച്ച്
അതരീക്ഷമർദ്ദും അളന്നത് ആര്?
• A. യബയ്സ് പാസ്കൽ
• B ഇവാൻജലിസ്റ്റ് മടാറിയസല്ലി
• C.  ലീലിമയാ  ലീലി
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ആദയമായി ബാമരാമീറ്റർ ൈിർമിച്ച്
അതരീക്ഷമർദ്ദും അളന്നത് ആര്?
• A. യബയ്സ് പാസ്കൽ
• B ഇവാൻജലിസ്റ്റ് മടാറിയസല്ലി#
• C.  ലീലിമയാ  ലീലി
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



യതറ്റായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. ഒരു ൈിശ്ചിത ബിന്ദുവിയൈ ആധാരും ആക്കി ൈലിക്കുന്ന ദൃൈദണ്ട് കൾ 

അരയാപ്പെടുന്നത് - ഉമത്താലകങ്ങൾ

2. ഉമത്താലകൈിയമും ആവിഷ്ക്കരിച്ചത് -ആർക്കിമിൈീസ്

3. ഒരു ഉമത്താലകും ൈലിക്കാൻ ആധാരമാക്കുന്ന ബിന്ദുവിയൈ പറയുന്ന മപര് -യത്നും

A. 1, 2,3 

B. 1 മാത്രും

C. 3 മാത്രും

D. 1, 3 മാത്രും



യതറ്റായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. ഒരു ൈിശ്ചിത ബിന്ദുവിയൈ ആധാരും ആക്കി ൈലിക്കുന്ന ദൃൈദണ്ട് കൾ 

അരയാപ്പെടുന്നത് - ഉമത്താലകങ്ങൾ

2. ഉമത്താലകൈിയമും ആവിഷ്ക്കരിച്ചത് -ആർക്കിമിൈീസ്

3. ഒരു ഉമത്താലകും ൈലിക്കാൻ ആധാരമാക്കുന്ന ബിന്ദുവിയൈ പറയുന്ന മപര് -ധാരും

A. 1, 2,3 

B. 1 മാത്രും

C. 3 മാത്രും

D. 1, 3 മാത്രും



വാതകമർദ്ദും അളക്കുന്ന ഉപകരണും?

• A. ഡഹറ്റൈാമീറ്റർ
• B മാമൈാമീറ്റർ
• C. യതർമമാമീറ്റർ
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 
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സ്പിമമാ മാമൈാമീറ്റർ കണ്ടുപിടിച്ചത്ആര്?

• A ജൂലിയറ്റ് ഹാരിസൺ
• B. ഓമട്ടാ മവാൺ യ റിക്ക്
• C. വിലയും ൈിരക്കാർൈർ
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



വാതകമർദ്ദും അളക്കുന്ന ഉപകരണും?

• A. ഡഹറ്റൈാമീറ്റർ
• B മാമൈാമീറ്റർ#
• C. യതർമമാമീറ്റർ
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



രക്ത സമ്മർദ്ദത്തിനുകാർണമായ മലാഹും 
ഏത്
• A. യപാട്ടാസയും
• B മസാൈിയും
• C. അയൺ
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



രക്ത സമ്മർദ്ദത്തിനുകാർണമായ മലാഹും 
ഏത്
• A. യപാട്ടാസയും
• B മസാൈിയും#
• C. അയൺ
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ശവാസൈാളത്തിയെ ശാഖകൾ 
അറിയയെടുന്നത്?
• A. ട്രക്കിയ
• B. ലങ്സ്
• C മൊങ്കി
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ശവാസൈാളത്തിയെ ശാഖകൾ 
അറിയയെടുന്നത്?
• A. ട്രക്കിയ
• B. ലങ്സ്
• C മൊങ്കി#
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ഔരാസാശയത്തിയെ അടിത്തട്ടിയല
മാുംസമപശികളുയട പാളി അറിയയെടുന്നത് ?

• A. പ്ലൂറ
• B. യപരിമട്ടാണിയും
• C ൈയഫ്രും
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ഔരാസാശയത്തിയെ അടിത്തട്ടിയല
മാുംസമപശികളുയട പാളി അറിയയെടുന്നത് ?

• A. പ്ലൂറ
• B. യപരിമട്ടാണിയും
• C ൈയഫ്രും#
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. ഉെ് ൈാവിയെ രസമുകുളങ്ങളിൽ യപടുന്നില്ല .

2. ൈാവിൽ കയ്പ് രുൈി അനുഭവയെടുന്നതു ൈാവിയെ ൈടുഭാ ത്താണ് .

A. 1, 2 മാത്രും ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 ,3 യതറ്റാണ് 



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. ഉെ് ൈാവിയെ രസമുകുളങ്ങളിൽ ഒന്നാണ് .

2. ൈാവിൽ കയ്പ് രുൈി അനുഭവയെടുന്നതു ൈാവിയെ അവസാൈഭാ ത്ത്

A. 1, 2ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 യതറ്റാണ് 



ൈിശവസവായുവിയല ഓൈിജയെഅളവ്

• A 15%
• B. 21%
• C. 52%
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



ൈിശവസവായുവിയല ഓൈിജയെഅളവ്

• A 15%#
• B. 21%
• C. 52%
• D. ഇവയയാന്നും അല്ല 



മനുഷയഭ്രൂണത്തിൈ് ഹൃദയസ്പന്ദൈും തുട
ങ്ങുന്നത് എമൊൾ?
• A 22 ദിവസും പ്രായമാകുമമ്പാൾ
• B. 29 ദിവസും പ്രായമാകുമമ്പാൾ
• C. 14 ദിവസും പ്രായമാകുമമ്പാൾ
• D.ഇവയയാന്നും അല്ല 



മനുഷയഭ്രൂണത്തിൈ് ഹൃദയസ്പന്ദൈും തുട
ങ്ങുന്നത് എമൊൾ?
• A 22 ദിവസും പ്രായമാകുമമ്പാൾ#
• B. 29 ദിവസും പ്രായമാകുമമ്പാൾ
• C. 14 ദിവസും പ്രായമാകുമമ്പാൾ
• D.ഇവയയാന്നും അല്ല 
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മത്സ്യത്തിയെ ഹൃദയ അറകളുയട എണ്ണും

• A. 3
• B 2
• C. 4
• D.ഇവയയാന്നും അല്ല 



മത്സ്യത്തിയെ ഹൃദയ അറകളുയട എണ്ണും

• A. 3
• B 2#
• C. 4
• D.ഇവയയാന്നും അല്ല 



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. ഇതയയുയട കാലാവസ്ഥാ ൈിരീക്ഷണ മകന്ദ്രും സ്ഥിതി യൈയ്യുന്നത് – പൂയൈ

2. മകരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല സ്ഥിതി യൈയ്യുന്നത് – മണ്ണൂത്തി

3. മകന്ദ്ര മതാട്ടവിള  മവഷണ മകന്ദ്രും സ്ഥിതി യൈയ്യുന്നത്  -കാസർമ ാൈ്

A. 1, 2 ,3 ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2,3 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 ,3 യതറ്റാണ് 



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. ഇതയയുയട കാലാവസ്ഥാ ൈിരീക്ഷണ മകന്ദ്രും സ്ഥിതി യൈയ്യുന്നത് – പൂയൈ

2. മകരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല സ്ഥിതി യൈയ്യുന്നത് – മണ്ണൂത്തി

3. മകന്ദ്ര മതാട്ടവിള  മവഷണ മകന്ദ്രും സ്ഥിതി യൈയ്യുന്നത്  -കാസർമ ാൈ്

A. 1, 2 ,3 ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2,3 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 ,3 യതറ്റാണ് 



ഭക്ഷയവസ്തുക്കളുയട ഗുണൈിലവാരും
അളക്കുന്ന ഏജൻസി?
• A. FPO
• B. FCO
• C FSSAI
• D ഇവയയാന്നും അല്ല 



ഭക്ഷയവസ്തുക്കളുയട ഗുണൈിലവാരും
അളക്കുന്ന ഏജൻസി?
• A. FPO
• B. FCO
• C FSSAI#
• D ഇവയയാന്നും അല്ല 



ഭക്ഷയവസ്തുക്കൾക്ക് കൃത്രിമ ചുവെ്
ൈിറും ൈൽകുന്ന രാസവസ്തു
• A മപാൺസി 4R
• B. ടാർസിൻ
• C.ഇെിമ ാമകാർ ഡമൻ
• D ഇവയയാന്നും അല്ല 



ഭക്ഷയവസ്തുക്കൾക്ക് കൃത്രിമ ചുവെ്
ൈിറും ൈൽകുന്ന രാസവസ്തു
• A മപാൺസി 4R#
• B. ടാർസിൻ
• C.ഇെിമ ാമകാർ ഡമൻ
• D ഇവയയാന്നും അല്ല 



ഗ്രാൈിറ്റിങ്ങിൽ ഒട്ടിക്കുന്നയകാമ്പ് 
അറിയയെടുന്നത്?
• A. മസ്റ്റാക്ക്
• B സയൺ
• C. ബൈ് (Bud)
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



ഗ്രാൈിറ്റിങ്ങിൽ ഒട്ടിക്കുന്നയകാമ്പ് 
അറിയയെടുന്നത്?
• A. മസ്റ്റാക്ക്
• B സയൺ#
• C. ബൈ് (Bud)
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. സൂരയഗ്രഹണത്തിൽ ൈന്ദ്രയെ സ്ഥാൈും - ൈന്ദ്രൻ ,സൂരയൻ, ഭൂമി

2. ൈന്ദ്രഗ്രഹണസമയത്ത് ഭൂമിയുയട സ്ഥാൈും -സൂരയൻ, ഭൂമി, ൈന്ദ്രൻ

A. 1, 2ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 യതറ്റാണ് 



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. സൂരയഗ്രഹണത്തിൽ ൈന്ദ്രയെ സ്ഥാൈും - ൈന്ദ്രൻ ,സൂരയൻ, ഭൂമി

2. ൈന്ദ്രഗ്രഹണസമയത്ത് ഭൂമിയുയട സ്ഥാൈും -സൂരയൻ, ഭൂമി, ൈന്ദ്രൻ

A. 1, 2ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 യതറ്റാണ് 





മികച്ച ഇൈും പച്ചമുളകിൈ് ഉദാഹരണും?

• A. അൈാമിക
• B. അൈഘ
• C അനുഗ്രഹ
• D. ഇവയയാന്നമല്ല
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മികച്ച ഇൈും പച്ചമുളകിൈ് ഉദാഹരണും?

• A. അൈാമിക
• B. അൈഘ
• C അനുഗ്രഹ#
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



ഇതയയിൽ കൃഷി യൈയ്യുന്ന പ്രധാൈ
ൈാരുവിള?
• A പരുത്തി
• B. കരിമ്പ്
• C. മ ാതമ്പ്
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



ഇതയയിൽ കൃഷി യൈയ്യുന്ന പ്രധാൈ
ൈാരുവിള?
• A പരുത്തി#
• B. കരിമ്പ്
• C. മ ാതമ്പ്
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. മടാർച്ചിയല റിൈ്ളക്ടറായി ഉപമയാ ിക്കുന്ന ദർെണും - മകാൺയവൈ് ദർെണും

2. മഷവിങ് മിറർ ആയി ഉപമയാ ിക്കുന്ന ദർെണും - മകാൺമകവ് ദർെണും

A. 1, 2ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 യതറ്റാണ് 



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. മടാർച്ചിയല റിൈ്ളക്ടറായി ഉപമയാ ിക്കുന്ന ദർെണും - മകാൺമകവ് ദർെണും

2. മഷവിങ് മിറർ ആയി ഉപമയാ ിക്കുന്ന ദർെണും - മകാൺമകവ് ദർെണും

A. 1, 2ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 യതറ്റാണ് 



പുകയിലക്കഷായത്തിൽ മൈർക്കാത്തത്
ഏത്?
• A. പുകയില
• B. ബാർമസാെ്
• C മവയെണ്ണ
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



പുകയിലക്കഷായത്തിൽ മൈർക്കാത്തത്
ഏത്?
• A. പുകയില
• B. ബാർമസാെ്
• C മവയെണ്ണ#
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



AMBULANCE എന്ന മപര് ഇടതുൈിന്ന് വലമത്താട്ട്

എഴുതുന്നതിനുള്ള പ്രകാശ പ്രതിഭാസും?

• A പാർശവിക വിപരയയും
• B. അപവർത്തൈും
• C. ൈിഫ്രാക്ഷൻ
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



AMBULANCE എന്ന മപര് ഇടതുൈിന്ന് വലമത്താട്ട്

എഴുതുന്നതിനുള്ള പ്രകാശ പ്രതിഭാസും?

• A പാർശവിക വിപരയയും#
• B. അപവർത്തൈും
• C. ൈിഫ്രാക്ഷൻ
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



ഗ്ലാസിയല ജലത്തിൽ യപൻസിൽ ൈരിച്ചുയവക്കുമമ്പാൾ യപൻസിൽ

മുറിഞ്ഞതുമപായല കാണുന്ന.എതാണിതിൈ് കാരണും?

• A. പ്രകീർണ്ണൈും
• B. ൈിഫ്രാക്ഷൻ
• C അപവർത്തൈും
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



ഗ്ലാസിയല ജലത്തിൽ യപൻസിൽ ൈരിച്ചുയവക്കുമമ്പാൾ യപൻസിൽ

മുറിഞ്ഞതുമപായല കാണുന്ന.എതാണിതിൈ് കാരണും?

• A. പ്രകീർണ്ണൈും
• B. ൈിഫ്രാക്ഷൻ
• C അപവർത്തൈും#
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



വർണ്ണപമ്പരും ഉപമയാ ിച്ച് പ്രകാശത്തിയെ 
ഘടകവർണങ്ങൾ വിശദീകരിച്ചത്?

• A. ഐൻസ്റ്റീൽ
• B ഐസക് ൈൂട്ടൺ
• C. ആർക്കിമിൈീസ്
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



വർണ്ണപമ്പരും ഉപമയാ ിച്ച് പ്രകാശത്തിയെ 
ഘടകവർണങ്ങൾ വിശദീകരിച്ചത്?

• A. ഐൻസ്റ്റീൽ
• B ഐസക് ൈൂട്ടൺ#
• C. ആർക്കിമിൈീസ്
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



ശരിയായ മജാൈികൾ ഏയതല്ലാും?

1. വിൈാ ിരി -അസറ്റിക് ആസിൈ്

2. ആെിൾ - മാലിക് ആസിൈ്

A. 1, 2ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 യതറ്റാണ് 



ശരിയായ മജാൈികൾ ഏയതല്ലാും?

1. വിൈാ ിരി -അസറ്റിക് ആസിൈ്

2. ആെിൾ - മാലിക് ആസിൈ്

A. 1, 2ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 യതറ്റാണ് 



മഴവില്ല് ഉണ്ടാകുവാൻ കാരണും?

• A പ്രകീർണ്ണൈും
• B. ൈിഫ്രാക്ഷൻ
• C. ഇെർൈറസ്
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



മഴവില്ല് ഉണ്ടാകുവാൻ കാരണും?

• A പ്രകീർണ്ണൈും#
• B. ൈിഫ്രാക്ഷൻ
• C. ഇെർൈറസ്
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



ഡഹഡ്രജൻ കണ്ടുപിടിച്ചത്?

• A. മജാസൈ് പ്രീസ്റ്റ്ലി
• B കാവൻൈിഷ്
• C. ലാവാസിയർ
• D. ഇവയയാന്നമല്ല
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ഡഹഡ്രജൻ കണ്ടുപിടിച്ചത്?

• A. മജാസൈ് പ്രീസ്റ്റ്ലി
• B കാവൻൈിഷ്#
• C. ലാവാസിയർ
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



മുട്ടമത്താട്, മാർബിൾ, മൈാക്ക് 
എന്നിവയിൽ അടങ്ങിയിട്ടുള്ളത്?
• A കാത്സ്യും കാർബമണറ്റ്
• B. യപാട്ടാസയും കാർബമണറ്റ്
• C. മസാൈിയും കാർബമണറ്റ്
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



മുട്ടമത്താട്, മാർബിൾ, മൈാക്ക് 
എന്നിവയിൽ അടങ്ങിയിട്ടുള്ളത്?
• A കാത്സ്യും കാർബമണറ്റ്#
• B. യപാട്ടാസയും കാർബമണറ്റ്
• C. മസാൈിയും കാർബമണറ്റ്
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



അെക്കാരത്തിയെ രാസൈാമും?

• A മസാൈിയും ഡബ കാർബമണറ്റ്
• B. മസാൈിയും കാർബമണറ്റ്
• C. കാത്സ്യും കാർബമണറ്റ്
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



അെക്കാരത്തിയെ രാസൈാമും?

• A മസാൈിയും ഡബ കാർബമണറ്റ്#
• B. മസാൈിയും കാർബമണറ്റ്
• C. കാത്സ്യും കാർബമണറ്റ്
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



ഉറുമ്പ് കടിക്കുമമ്പാൾ മവദൈയ്ക്ക്
കാരണും?
• A മൈാർമിക് ആസിൈ്
• B. ഹൂമിക് ആസിൈ്
• C. ടാർടാറിക് ആസിൈ്
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



ഉറുമ്പ് കടിക്കുമമ്പാൾ മവദൈയ്ക്ക്
കാരണും?
• A മൈാർമിക് ആസിൈ്#
• B. ഹൂമിക് ആസിൈ്
• C. ടാർടാറിക് ആസിൈ്
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



പരാ ണും ശരിയായ മജാൈികൾ ഏയതല്ലാും?

1. മൈൈ ,മൈമ്പ് –ഈച്ച 

2. കുരുമുളക് –ഷൈ്പദും

3. മ ാതമ്പ് –കാറ്റ് 

A. 1, 2 ,3 ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 1,3 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 ,3 യതറ്റാണ് 



പരാ ണും ശരിയായ മജാൈികൾ ഏയതല്ലാും?

1. മൈൈ ,മൈമ്പ് –ഈച്ച 

2. കുരുമുളക് – ജലും

3. മ ാതമ്പ് –കാറ്റ് 

A. 1, 2 ,3 ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 1,3 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 ,3 യതറ്റാണ് 



ചുണ്ണാമ്പുയവള്ളത്തിയെ രാസൈാമും?

• A കാത്സ്യും ഡഹമഡ്രാഡൈൈ്
• B. മസാൈിയും ഡഹമഡ്രാഡൈൈ്
• C. യപാട്ടാസയും ഡഹമഡ്രാഡൈൈ്
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



ചുണ്ണാമ്പുയവള്ളത്തിയെ രാസൈാമും?

• A കാത്സ്യും ഡഹമഡ്രാഡൈൈ്#
• B. മസാൈിയും ഡഹമഡ്രാഡൈൈ്
• C. യപാട്ടാസയും ഡഹമഡ്രാഡൈൈ്
• D. ഇവയയാന്നമല്ല



മദശീയ ഊർജസുംരക്ഷണ ദിൈും.

• A. ൈിസുംബർ 11
• B ൈിസുംബർ 14
• C. ൈിസുംബർ 24
• D. ൈിസുംബർ 12 



മദശീയ ഊർജസുംരക്ഷണ ദിൈും.

• A. ൈിസുംബർ 11
• B ൈിസുംബർ 14#
• C. ൈിസുംബർ 24
• D. ൈിസുംബർ 12 



പദാർത്ഥങ്ങളിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന 
ഈർജരുപും ഏതാണ് ? 

• A.യസൗമരാർജ്ജും 
• B രാമസാർജ്ജും
• C.ഡവദുമതാർജ്ജും
• D.None of these



പദാർത്ഥങ്ങളിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന 
ഈർജരുപും ഏതാണ് ? 

• A.യസൗമരാർജ്ജും 
• B രാമസാർജ്ജും#
• C.ഡവദുമതാർജ്ജും
• D.None of these



പദാർത്ഥങ്ങൾ ഈർജ്ജും സവീകരിക്കുകമയാ 
പുറത്തുവിടുകമയാ യൈയ്ത്  പുതിയ 
പദാർത്ഥങ്ങളായി മാറുന്ന 
• A രാസമാറ്റും
• B.ഭാതികമാറ്റും 
• C.ഡജവമാറ്റും
• D. None of these



പദാർത്ഥങ്ങൾ ഈർജ്ജും സവീകരിക്കുകമയാ 
പുറത്തുവിടുകമയാ യൈയ്ത്  പുതിയ 
പദാർത്ഥങ്ങളായി മാറുന്ന 
• A രാസമാറ്റും#
• B.ഭാതികമാറ്റും 
• C.ഡജവമാറ്റും
• D. None of these



ഭൂമി സവയും തിരിയുന്നത് ഭൂമധയമരഖാ പ്രമദശത്ത് മണിക്കൂറിൽ എത്ര 

കിമലാമീറ്റർ മവ തയിലാണ്?

• A1667കി.മീറ്റർ
• B.1.06000കി.മീറ്റർ
• C.1667മീറ്റർ
• D. None of these



ഭൂമി സവയും തിരിയുന്നത് ഭൂമധയമരഖാ പ്രമദശത്ത് മണിക്കൂറിൽ എത്ര 

കിമലാമീറ്റർ മവ തയിലാണ്?

• A1667കി.മീറ്റർ#
• B.1.06000കി.മീറ്റർ
• C.1667മീറ്റർ
• D. None of these



ഭൂമി സൂരയയൈ ചുറ്റുന്നത് മണിക്കുറിൽ എത മവ തയിലാണ്?

• A.1667കി.മീറ്റർ
• B 1,06,000കി.മീറ്റർ
• C.1667 മീറ്റർ
• D none of these



ഭൂമി സൂരയയൈ ചുറ്റുന്നത് മണിക്കുറിൽ എത മവ തയിലാണ്?

• A.1667കി.മീറ്റർ
• B 1,06,000 കി.മീറ്റർ#
• C.1667 മീറ്റർ
• D none of these



മദാലൈത്തിൈ് ഉദാഹരണമല്ലാത്തത്?

• എ) മലാക്കിയെ യപൻഡു ല ത്തിയെ ൈലൈും

• ബി) ഊഞ്ഞാലിയെ ൈലൈും

• സി) തൂക്കി യിട്ട തുക്ക് വിളക്കിയെ ൈലൈും

• ൈി) പമ്പരത്തിയെ ൈലൈും



മദാലൈത്തിൈ് ഉദാഹരണമല്ലാത്തത്?

• എ) മലാക്കിയെ യപൻഡു ല ത്തിയെ ൈലൈും

• ബി) ഊഞ്ഞാലിയെ ൈലൈും

• സി) തൂക്കി യിട്ട തുക്ക് വിളക്കിയെ ൈലൈും

• ൈി) പമ്പരത്തിയെ ൈലൈും#



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. രക്തത്തിയല ഗ്ലൂമക്കാസിയെ സാധാരണ അളവ് – 80-120 mg/dl

2. രക്തത്തിയല യകാളസ്മട്രാളിയെ സാധാരണ അളവ് - upto 200 mg/dl

A. 1, 2ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 യതറ്റാണ് 



ശരിയായ പ്രസ്താവൈകൾ ഏയതല്ലാും?

1. രക്തത്തിയല ഗ്ലൂമക്കാസിയെ സാധാരണ അളവ് – 80-120 mg/dl

2. രക്തത്തിയല യകാളസ്മട്രാളിയെ സാധാരണ അളവ് - upto 200 mg/dl

A. 1, 2ശരിയാണ്  

B. 1 മാത്രും ശരിയാണ്

C. 2 മാത്രും ശരിയാണ്

D. 1, 2 യതറ്റാണ് 



അന്നജും അയൈിൻ ലായൈിയുമായി
പ്രവർത്തിക്കുമമ്പാൾ ഉണ്ടാകുന്ന ൈിറും

• A) കടുുംചുവെ്
• B) ൈീല
• C) കടുുംൈീല
• D)ഇവയയാന്നും അല്ല



അന്നജും അയൈിൻ ലായൈിയുമായി
പ്രവർത്തിക്കുമമ്പാൾ ഉണ്ടാകുന്ന ൈിറും

• A) കടുുംചുവെ്
• B) ൈീല
• C) കടുുംൈീല#
• D)ഇവയയാന്നും അല്ല
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മപ്രാട്ടീയെ അഭാവും മൂലമുണ്ടാകുന്ന ഒരു
മരാ മാണ്........

• A) റിക്കറ്റ്സ്
• B) യപല്ല ്
• C) കവാഷിമയാർക്കർ
• D)ഇവയയാന്നും അല്ല



മപ്രാട്ടീയെ അഭാവും മൂലമുണ്ടാകുന്ന ഒരു
മരാ മാണ്........

• A) റിക്കറ്റ്സ്
• B) യപല്ല ്
• C) കവാഷിമയാർക്കർ#
• D)ഇവയയാന്നും അല്ല



ശരീരപ്രവർത്തൈങ്ങൾക്ക് ആവശയമായ ഊർജ്ജും ൈൽകുന്നത് ഏത് 

ഘടകമാണ്?

• A) ധാൈയകും
• B) യകാഴുെ്
• C) ലവണങ്ങൾ
• D)ഇവയയാന്നും അല്ല



ശരീരപ്രവർത്തൈങ്ങൾക്ക് ആവശയമായ ഊർജ്ജും ൈൽകുന്നത് ഏത് 

ഘടകമാണ്?

• A) ധാൈയകും
• B) യകാഴുെ്#
• C) ലവണങ്ങൾ
• D)ഇവയയാന്നും അല്ല



അന്നജത്തിയെ സാന്നിധയും കയണ്ടത്താനുള്ള മാർഗ്ഗും ഏത്?

• A) ഷിക്ക് യടസ്റ്റ്
• B) അയൻൈിൻ യടസ്റ്റ്
• C) യബൈൈിക് യടസ്റ്റ്
• D)ഇവയയാന്നും അല്ല



അന്നജത്തിയെ സാന്നിധയും കയണ്ടത്താനുള്ള മാർഗ്ഗും ഏത്?

• A) ഷിക്ക് യടസ്റ്റ്
• B) അയൻൈിൻ യടസ്റ്റ്#
• C) യബൈൈിക് യടസ്റ്റ്
• D)ഇവയയാന്നും അല്ല



ശരീരൈിർമിതിക്കുും വളർച്ചയ്ക്കുും സഹായകമായപ്രധാൈ 

ആഹാരഘടകും ഏത്?

• A) മപ്രാട്ടീൻ
• B) അന്നജും
• C) വിറ്റാമിനുകൾ
• D)ഇവയയാന്നും അല്ല



ശരീരൈിർമിതിക്കുും വളർച്ചയ്ക്കുും സഹായകമായപ്രധാൈ 

ആഹാരഘടകും ഏത്?

• A) മപ്രാട്ടീൻ#
• B) അന്നജും
• C) വിറ്റാമിനുകൾ
• D)ഇവയയാന്നും അല്ല



വളർച്ച മുരടിക്കുന്നതിൈ് കാരണമാകുന്നത്?

• A) മപ്രാട്ടീൻ
• B) ധാൈയകും
• C) വിറ്റാമിൻ
• D)ഇവയയാന്നും അല്ല



വളർച്ച മുരടിക്കുന്നതിൈ് കാരണമാകുന്നത്?

• A) മപ്രാട്ടീൻ#
• B) ധാൈയകും
• C) വിറ്റാമിൻ
• D)ഇവയയാന്നും അല്ല
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